

27 февраля 2017 года в 3 классе был проведён классный час, посвящённый году экологии, на тему "Люби и береги" (учитель начальных классов Радыгина Г.Г.).

Мероприятие началось с чтения стихотворения детьми на данную тему. Музыкальный клип Майкла Джексона "Песня Земли" заставил учеников и гостей окунуться в проблему экологии. На слайдах были показаны фотографии "До и после". Красоты природы замещали груды мусора в лесу, на воде. Ученики должны были написать то, что именно угрожает нашей Земле! А затем они обменялись записями и читали друг у друга написанное. Каждая команда искала решение проблем. Также ребята самостоятельно разгадывали кроссворд.

А завершилось мероприятие тем, что дети написали на «листиках» то, что они готовы сделать для защиты природы и приклеили их на «дерево».

